Тест 3




                Виды параллелограммов. Трапеция
Вариант 1
1. Если диагональ КР прямоугольника КМРТ равна 8 см, то медиана треугольника ТКР, проведен​ная к его большей стороне, равна
	1
	2
	3
	4
	5

	6 см
	4 см
	8 см
	2 см
	Определить невозможно


2. Если сторона ромба равна одной из его диагона​лей, то величина большего угла этого ромба равна
	1
	2
	3
	4
	5

	150°
	140°
	130°
	120°
	100°


3. Точка К лежит на стороне ВС параллелограмма АВСD  так, что - биссектриса угла ВАD. Прямая КМ параллельна СD и пересекает сторону АО в точке Р. Найдите величину угла между прямыми РВ и АК
  

         В

    К
     С

	1
	2
	3
	4
	5

	70°
	80°
	90°
	60°
	Определить
невозможно


 

                    А

          Р         D
4. Найдите острый угол между диагоналями прямоугольника, если одна из них делит угол при верши​не прямоугольника в отношении 2:7.
	1
	2
	3
	4
	5

	10°
	20°
	30°
	40°
	50°


5. Расстояние от точки пересечения диагоналей ромба АВСD до прямой АВ равно 7,5. Найдите длину высоты ромба, проведенной к стороне ВС.
	1
	2
	3
	4
	5

	7,5
	10
	12,5
	15
	Другой ответ


6. Точка М расположена во внутренней области квадрата АВСD так, что расстояния от нее до сторон  АВ, ВС и СD пропорциональны соответственно числам  2, 5 и 7, а расстояние от М до прямой АD равно 4 м. Найдите периметр этого квадрата.
	     1
	2
	3
	4
	5

	18 м
	36 м
	54 м
	72 м
	90 м


7. Точка А лежит на стороне КР квадрата КРМТ. Высоты треугольников АКМ и АРТ, проведенные из точки А, равны соответственно 3 и 7. Найдите произ​ведение длин диагоналей этого квадрата


                      P                          M

	1
	2
	3
	4
	5

	625
	441
	400
	560
	Другой ответ









       K                           T
8. * На рисунке отрезки АК, ВМ, СМ и DК — биссектрисы углов параллелограмма АВСD. Отрезки ВМ и АК пересекаются в точке N, а отрезки DК и СМ — в точке Р, при этом МК = 4. Найдите длину отрезка NP.



          В

K
        C

	1
	2
	3
	4
	5

	1
	2
	3
	4
	5








         A                    
          D
9. * Прямая МК разбивает параллелограмм АВСD на два квадрата. Найдите расстояние между точками пересечения диагоналей этих квадратов, если полупе​риметр параллелограмма АВСD  равен 36.
	1
	2
	3
	4
	5

	11
	12
	13
	14
	15


10. Диагональ КМ  параллелограмма РКЕМ  де​лит его на два равнобедренных треугольника со сторо​нами  8,  8 и 9. Найдите периметр этого параллело​грамма, если угол между его диагоналями не равен  90°.
	1
	2
	3
	4
	5

	32
	34
	36
	40
	Не существует


11. В равнобедренной трапеции МКРТ из вершины К основания КР проведена высота КН, при этом точка Н делит нижнее основание МТ трапеции в отношении МН : НТ = 2:7. Найдите длину основания верхнего КР, если длина основания МТ равна 18 м.

	1
	2
	3
	4
	5

	10 м
	12 м
	14 м
	15 м
	16 м


12. Прямая, проходящая через вершину тупого уг​ла трапеции, разбивает ее на равносторонний тре​угольник и ромб. Найдите длину боковой стороны трапеции, если длина ее большего основания равна 8.
	1
	2
	3
	4
	5

	2
	5
	7
	9
	Другой ответ


13. Больший угол прямоугольной трапеции равен 135°. Найдите длину меньшей боковой стороны трапе​ции, если одно из ее оснований на 6 больше другого.
	1
	2
	3
	4
	5

	6
	7
	12
	10
	Определить невозможно


14. Точка К - середина боковой стороны СD трапеции АВСD. Прямая ВК пересекает прямую АВ в точке Р. Найдите длину отрезка АР, если основания трапеции 
равны 4 и 11.
	1
	2
	3
	4
	5

	4
	11
	7
	15
	Определить невозможно


